## 重阳敬老,青岛福彩走进武备社区

### 岛城幸运彩民喜领双色球17万元大奖

#### □半岛全媒体记者 姚文嵩 通讯员 刘秀 王晓丽

重阳节前夕,青岛市福利彩票发行 中心的志愿者们来到莱西市院上镇武 备社区,为老人们送上了节日礼物和祝 福,与当地老人共度重阳。近日的双色 球开奖中也传来好消息,岛城有位幸运 彩民中得双色球二等奖一注,在家人的 陪伴下领走17万余元大奖。

#### 青岛福彩开展重阳敬老活动

金秋时节,丹桂飘香。10月23日, 青岛市福利彩票发行中心的志愿者们 来到莱西市院上镇武备社区,举办了一 场别开生面的"福彩杯"刮刮乐大赛,为 社区的几十位老人,打造特色的专属节 日,与他们共度重阳。活动现场,志愿者 们还为老人拍摄了全家福照片,并为当 地200名重度残疾和失能半失能老人送 上了大米、花生油等重阳节礼品以及美

此次活动受到了武备社区居民的 大力欢迎,老人们报名踊跃,活动现场, 快乐洋溢在每位老人的脸上。"多年来, 青岛市福利彩票发行中心一直秉承'扶 老、助残、救孤、济困'的发行宗旨,多次 组织公益活动,今后我们也将继续这类 公益活动。值此重阳佳节来临之际,祝 福老人们节日快乐、身体安康、心情愉 悦、阖家幸福。"在活动的最后,青岛市 福彩中心工会主席蔡勇为老人们送上 了祝福。



青岛市 福利彩票发 行中心的志 愿者为老人 送上重阳节 礼品。(福彩 供图)

#### 爷俩领走双色球17万元大奖

在双色球第2020104期开奖中,位于 即墨区宝龙广场的福彩37020975销售站 幸运中出1注二等奖,奖金高达17万余元。 彩民凭借一张"4胆4拖"的双色球胆拖彩 票斩获此次大奖。近日,大奖得主在女儿任 女士(化姓)的陪同下,到敦化路138号的 青岛市福彩中心兑奖处领走了大奖。

"购彩号码每次是父亲自己选,单式、 复式、胆拖,各种投注方式他都很擅长。"任 女士在领奖现场开心地介绍父亲的购彩习 惯,"父亲非常喜欢福利彩票,每次都买但 买得不多,买彩票是他奉献爱心和放松身 心的一种方式,我们家人都很认可,也都很 支持他。"

得知中奖后,老人非常高兴,特意 嘱咐女儿陪他一起来领奖。老人领奖时 也表示非常喜爱福利彩票,还要坚持购 彩奉献爱心。

#### 福彩养老院打造幸福家园

青岛福彩养老院是市民政局直属 公办公营、医养结合的养老机构,下属镇 江路老年公寓、南九水路老年公寓、隆德 路老年公寓、青大一路老年公寓,是首批 确立的八个"全国爱心护理工程示范基 地"单位之一,养老院的服务品牌"福彩养 老,幸福家园"被民政部命名为全国民政 系统"优质服务品牌",2019年被民政部评 选为"全国民政系统先进集体"。

青岛福彩养老院四个分院统一管 理、统一运营,建筑总面积43000㎡,总 床位1228张。镇江路老年公寓位于市北 区镇江路13号5号网点,地处市北 CBD,交通便利,生活方便,床位112张, 收住失能半失能老人,服务电话: 83661096,83661296。

隆德路老年公寓位于市南区隆德路7 号甲,地处黄金地段,地理位置优越,床位 389张,收住自理、半自理、失能半失能老 人。服务电话电话:85856190/91/92/93/94。

青大一路老年公寓位于崂山区青大一 路17号,浮山风景区南麓,依山瞰海,环境 优美,总床位338张。公寓收住自理、半自 理、轻度失智老人,提供助浴、送餐和打洗 脚水等服务,户型以双标间为主,另有套 一、套二房间。服务电话:58650099、 58650100。

南九水路老年公寓位于市北区南九水 路7号丁,榉林山公园东麓,环境幽静,交通 便利,生活方便,床位393张,全部收住半失 能、失能、失智老人。服务电话:83651299、 83631599 \83632599 \83637999 \.

#### 青岛福彩养老院诚聘

青岛福彩养老院现面向社会诚聘 员工若干名,具体要求如下:护理人员, 女,每月工资5000元以上,上班地点:市 北区镇江路13号;厨师,男,每月工资 4500元左右,有厨师证,上班地点:崂山 区青大一路17号;电工,男,每月工资 3700元左右,需具备高、低压电工证,上 班地点:市南区隆德路7号甲;伙房勤杂 工,男女不限,每月工资3500元左右,上 班地点:市南区隆德路7号甲,市北区南 九水路7号。具体要求请来电咨询。

联系电话:85853196,杜女士。

# 山东省首例,全国第九家!

#### 青岛市市立医院完成经导管主动脉瓣置入 Edwards SAPIEN 3瓣膜手术

近日, 青岛市医学会心血管病专科 分会2020年学会年会、青岛心血管病高 峰论坛暨第五届青岛市冠心病及心脏节 律论坛成功举办。论坛由青岛市医学会 心血管病专科分会、山东省吴孟超医学 科技教育基金会主办, 青岛市市立医院 承办,全程线上进行。论坛邀请了中国 工程院院士张运、浙江大学医学院附属 第二医院党委书记王建安、首都医科大 学附属北京安贞医院副院长等多位国内 外知名专家学者参会,专家们围绕心血 管疾病领域诊疗前沿技术进行了精彩的 学术分享讨论。中华医学会青岛市心血 管病专科分会主任委员、青岛市市立医 院总院长管军担任大会主席。

#### 手术直播山东省首例经导管主动脉 瓣置入Edwards SAPIEN 3瓣膜

除了精彩纷呈的学术报告外, 该院 心脏中心TAVI团队还进行了一场别开 生面的手术直播,完成了山东省首例经 导管主动脉瓣置入Edwards SAPIEN 3 瓣膜手术, 使该院成为全国第九家完成 该型号瓣膜置入的医院, 手术的成功实 施证实了球囊扩张瓣膜在我国临床应用 的有效性,标志着该院TAVI团队技术 达到省内领先、国内先进水平。超过 13000同行通过直播观看该手术。

78岁的程奶奶(化名),反复胸闷4年 余,伴有头晕、乏力,生活质量明显下降, 近1年来胸闷症状逐渐加重,并出现夜间 呼吸困难。有主动脉瓣狭窄、高血压、脑 梗死病史, 因心力衰竭反复入院治疗,



青岛市市立医院完成经导管主动脉瓣置入Edwards SAPIEN 3瓣膜手术。

药物治疗效果差。超声心动图提示:重度 式的Edwards Sapien3瓣膜。目前国内 主动脉瓣狭窄,二尖瓣中-重度返流。外科 开胸瓣膜置换手术风险评估为极高危。

患者术前CT显示:瓣环偏小,约 20mm; 左侧冠状动脉开口偏低; 外周 血管多处钙化并狭窄, 股动脉入路偏 小,直径约5mm。上述因素均大大增加 了手术的难度及风险。邵一兵主任及牛 兆倬主任对患者病情进行了仔细分析与 讨论, 最终建议为该患者置入球囊扩张

仅有8家医院开展此类瓣膜的置入手术, 总共置入10例。该手术不仅要求术中对患 者血压进行精准控制,更要求术者在熟悉 器械的基础上具备精湛的操控技术。

#### 手术一气呵成,用时仅50分钟

患者于杂交手术室,气管插管、静 脉麻醉后,穿刺股动脉、股静脉,以右 者带来了福音。

侧股动脉为主要入路,置入14F的股动 脉鞘管,导丝跨瓣、球囊扩张,紧张有 序而又有条不紊。根据术前CT评估,选 择20mm的Edwards Sapien 3瓣膜。 瓣膜支架准确定位-180次/分快速起 搏一支架球囊扩张一成功释放瓣膜,术 后即刻跨瓣压差接近0, 无明显瓣周漏, 顺利结束手术,整个手术过程用时约50 分钟。

#### 并发症更少、输送通道更小、定位 更准确

球囊扩张式瓣膜是最早应用于TAVI 的瓣膜, Edwards SAPIEN 3是最新-代球囊扩张式瓣膜。SAPIEN 3采用优 化的钴铬合金框架(允许小尺寸输送系统 及更好的支撑力), 牛心包小叶和新的裙 边密封。相比前两代瓣膜,得益于Edwards Sapien 3球扩瓣膜及其输送系统 设计的优越性, Sapien 3输送系统的外 径较小,并且操作顺滑,使更多的患者 可以选择经股动脉入路,同时也降低了 手术血管并发症的风险。其次,头端的 可调弯设计为术中操作带来了便利, 无 论是过弓还是跨瓣, 双弯设计都让手术 过程变得更加简单, 让术者能在瓣膜释 放前就将瓣膜定位在最佳位置,取得最 好的植入效果。

Edwards Sapien 3球扩瓣膜的应 用为术者提供了更多选择, 术者可根据 患者解剖特征及具体情况, 选择更合适 的介入治疗器械, 为我国广大瓣膜病患